



Kedves Kollégák!

Kattints! [IFLAEU2024.COM](https://iflaeu2024.com)

Örömmel tudatjuk Veled, hogy célegyenesbe érkezett az Európai Tájépítész Szövetség megbízásából az MTSZ által szervezett konferencia PLANETSCAPE IFLA EUROPE 2024 konferencia címmel.

Találkozunk október 17-én az A38 állóhajón.

A hely befogadóképessége 200 fő meghívását teszi lehetővé. Biztosítsd helyedet, és tedd lehetővé, hogy kollégáid is részt vehessenek az eseményen.

Minden fontos részletet megtalálsz az [IFLAEU2024.COM](https://iflaeu2024.com) honlapon. Ha pedig érdekelnek a részletek, és az előzmény, olvasd tovább. Ha pedig a végére érsz, és jegyet is vettél, kérlek oszd meg saját közösségi média felületeken a lehetőséget. Köszönjük figyelmedet!

A konferencia, mely minden érdeklődő számára nyitott, nyílt vízen szervezzük meg, különleges helyen, az A38 hajón. Nyílt víz, zárt tér, nyitott közönség.

Négy külföldi és öt hazai előadó tartalmaz előadása várható a PLAN(E)TSCAPE elnevezésű konferencián, mely hiánypótló egynapos szabadegyetemnek is bátran hívható. A napot Winkler Nóra fogja moderálni.

Angol nyelvű lesz minden előadás, de természetesen szinkrontolmács fog magyarra fordítani, akinek erre szüksége van.

Szervezőként hiszünk abban, hogy a tájépítészek számára kihagyhatatlan program olyan szakmai tudásanyagot ad át, mely mindenki számára meghatározó lesz a jövőben. Minden meghívott naprakész tudással fog válaszolni arra a kérdésre, tájépítésként hogyan tehetünk a fenntartható, életben tartható zöldfelületekért a lassan felperzselődő Földön. A téma ezért is lett egy érdekes szóösszetétellel: PLAN(E)TSCAPE. A honlapon bővebben elolvashatod a krédót. <https://iflaeu2024.com/>

ELŐADÓK ÉS TÉMÁIK A KONFERENCIÁN – OKTÓBER 17. – A38 HAJÓ

Szloszjár György	Egy 200 éves park újjászületése – Budapest Városliget
Kathryn Gustafson	Tájtervezés emberközpontú és környezettudatos megközelítéssel
Bardóczi Sándor	Hogyan változtatja meg Budapest polgárainak gondolkodását a zöld infrastruktúra karbantartásáról és fejlesztéséről.
Gwendolyn Kusters	Térkezelés: Fenntartható tervezési stratégiák
Drexler Dóra	A mezőgazdaság hatása a népi tájra: Az ökológiai gazdálkodás szerepe
Merrick Denton-Thompson	Természeti erővel való munka
Vincze Attila	A biodiverzitáson túl
Arjan Boekel	Ültetés a jövőért